Feladatok Janus versenyre 7. osztaly

Kati egy egyenes vonalra elhelyezett négy pontot: A-t, B-t, O-t, F-et. Tudjuk, hogy OA hossza 14 cm, OB
hossza 50 cm, és F az AB szakasz felez8pontja. Hany centiméterre lehet az O az F-t61?

Fagymand fahasibokat fiirészel télire Tiiztiindérnek. Minden fahasabot 8 részre darabol. Osszesen 20
hasabot kell elflirészelnie, és egy darab leflirészelése 6 percig tart. Tlztlindér dranként 5 igazgyongyot fizet
fagymandnak a munkajaért. Hany igazgyongyot kap Fagymand a munkajdért?

Kilenc felallitott tekebabu 1-t8l 9-ig van megszamozva. Melyik harom babu délt le, ha a rajtuk 1évé harom
szam 0Osszege 15? Keresd meg az 6sszes megoldast!

Hany darab legalabb két egyforma szamjegyet tartalmazé haromjegyl szdm van?
Ezek kozlil melyek oszthatéak harommal?

Egy tomor fakocka éle 4 cm hosszu.

Mekkora az élvazanak hossza és a felszine?

Hany, az egyik lapjdval parhuzamos sikkal kell rétegekre szeleteliink a kockat, ha azt akarjuk, hogy a
keletkezett testek egylittes felszine az eredeti kocka felszinének a kétszerese legyen?

Azon tizjegy(i szdamok kozil, amelyekben minden szamjegy pontosan egyszer szerepel és oszthatd 36-tal,
melyik lesz a

a) legnagyobb

b) legkisebb?



